
Z á p i s

z 23. schůze výboru Poslanecké sněmovny pro životní prostředí,
která se konala dne 4. března 2009  

Přítomni: RNDr.  Libor  Ambrozek,  Vlastimil  Aubrecht,  PhDr.  Robin  Böhnisch,  Mgr.
Vladimír Dlouhý, Ing. Kateřina Konečná, Jan Látka, Ing. arch. Václav Mencl,
Ladislav  Mlčák,  MVDr.  Přemysl  Rabas,  Mgr.  Tomáš  Úlehla,   Ing.  Miroslav
Váňa, RNDr. Pavel Vanoušek   

Nepřítomni: Ing. František Dědič, Ing. Radim Fiala, Ing. Ladislav Libý, Zdeněk Mach, Ing.
Ladislav Šincl, Ing. Jiří Krátký

Hosté: náměstkyně ministra životního prostředí Ing. Rut Bízková, ředitel legislativního
odboru Mgr. Libor Dvořák a další hosté

Schválený program:

1. Zpráva o životním prostředí České republiky v roce 2007 (tisk 653)

2. Vládní  návrh zákona,  kterým se mění  zákon č.  334/1992 Sb.,  o  ochraně  zemědělského
půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (tisk 652)

3. Vládní  návrh  zákona,  kterým se  mění  zákon  č.  185/2001  Sb.,  o  odpadech  a  o  změně
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (tisk 717)

4.     Různé

Schůzi výboru pro životní prostředí zahájil a řídil předseda výboru RNDr. Libor 
Ambrozek.

K     bodu 1:

1.  Zpráva o životním prostředí České republiky v roce 2007 (tisk 653)

Po  úvodním  slově  předsedy  výboru  Libora  Ambrozka  zprávu  přednesla  náměstkyně
ministra  životního  prostředí  Ing.  Rut  Bízková,  která  prezentovala  celkovou  zprávu  pro
přehlednost na diaprojektoru.



Se  zpravodajskou  zprávou  vystoupil  poslanec  Václav  Mencl.  Do  obecné  rozpravy  se
zapojili poslanci Látka, Melčák, Aubrecht, Konečná, Dlouhý, Úlehla. Diskuse se týkala otázek
řešení vodovodů a kanalizací,  recyklace výrobků, snížení  emisí,  třídění  odpadů, kvality  vody
ochrany přírody a krajiny.

Předseda Ambrozek na závěr navrhl uspořádat na podzim tohoto roku společný seminář
s     výborem hospodářským a zemědělským.

Po odůvodnění  náměstkyně ministra  životního prostředí  Ing.  Rut  Bízkové,  zpravodajské
zprávě posl. Ing. arch Václava Mencla a po rozpravě

výbor pro životní prostředí 

I. d o p o r u č u j e    Poslanecké sněmovně Parlamentu, aby zprávu o životním prostředí České
republiky v roce 2007 (tisk 653) vzala na vědomí,

II. p o v ě ř u j e    zpravodaje výboru, aby s tímto usnesením seznámil Poslaneckou sněmovnu,

III. u k l á d á   předsedovi výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké sněmovny.

Při závěrečném hlasování o usnesení z přítomných 12 poslanců hlasovalo pro všech 12
poslanců.

K     bodu 2:

Vládní návrh zákona, kterým se mění zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního
fondu, ve znění pozdějších předpisů (tisk 652)

Po úvodním slově předsedy výboru vystoupila  s předkladatelskou zprávou náměstkyně
ministra životního prostředí Ing. Rut Bízková,  další informace poskytl ředitel Mgr. Jiří Dvořák a
Ing. Skalická.  

Zpravodajskou  zprávu  přednesl  poslanec  Jan  Látka,  který  zároveň  navrhl  uspořádat
společný seminář se zemědělským výborem. Předseda Ambrozek  návrh na  uspořádání semináře
podpořil.

Po odůvodnění  náměstkyně ministra  životního prostředí  Ing.  Rut  Bízkové,  zpravodajské
zprávě posl. Jana Látky a po rozpravě



výbor pro životní prostředí

I. přerušuje    projednávání vládního návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 334/1992 Sb.,
o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (tisk 652) v obecné
rozpravě,

II. navrhuje    uspořádat  ve  spolupráci  se  zemědělským výborem Poslanecké  sněmovny
seminář k tomuto tisku. 

Při závěrečném hlasování o usnesení z přítomných 11 poslanců hlasovalo pro všech 11
poslanců.

K     bodu 3:  

Vládní návrh zákona, kterým se mění zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých 
dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (tisk 717)

S předkladatelskou zprávou vystoupila  náměstkyně ministra  životního prostředí  Ing.  Rut
Bízková, informace doplnil ředitel legislativního odboru Mgr. Dvořák a ředitelka odpadů RNDr.
Zdeňka  Bubeníková.

Zpravodajskou zprávu přednesl poslanec Vlastimil Aubrecht. Zdůraznil potřebu vládní návrh
propracovat,   projednat  a  přijmout.  Navrhuje  přerušit  tento  zákona  návrh  v obecné  rozpravě.
Stanovil termín pro podávání pozměňovacích návrhů do 25. 3. a vyjádření z  MŽP do 6. 4. 2009.  Na
7. dubna od 16.00 hodin svolává poslanec Aubrecht podvýbor pro suroviny, odpady, obnovitelné
zdroje a ochranu klimatu. 

Předseda  Ambrozek  s návrhem  souhlasí,  konečný  termín  pro  podávání  pozměňovacích
návrhů je do     20. 3.     a vyjádření od MŽP do 3. dubna 2009  .   

Po odůvodnění  náměstkyně ministra  životního prostředí  Ing.  Rut  Bízkové,  zpravodajské
zprávě posl. Vlastimila Aubrechta a po rozpravě

výbor pro životní prostředí

I. přerušuje    projednávání vládního návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 185/2001 Sb.,
o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (tisk 717)
v obecné rozpravě,

II. žádá   poslance o předložení námětů a pozměňovacích návrhů do 20. března 2009.

Při závěrečném hlasování o usnesení, aby výbor přerušil projednávání vládního návrhu
zákona v obecné rozpravě,  z přítomných 12 poslanců pro hlasovalo všech 12 poslanců.  



K     bodu 4:

Termín zahraniční cesta do Mongolska – první týden v měsíci červnu by byl nejvhodnější
Brazílie – je potřeba nejdříve odeslat zvací dopis /členové poslanci Mencl, Ambrozek, Látka,
Rabas, náhradníci poslanci Dlouhý, Váňa/

Příští termín jednání výboru předseda Ambrozek navrhl jako výjezdní zasedání  na Jižní 
Moravu v termínu 13. – 19. dubna 2009.

/Schůze výboru byla ukončena ve 13.30 hod./

Ing. Kateřina KONEČNÁ v.r.
ověřovatelka výboru

RNDr. Libor AMBROZEK v.r.
předseda výboru
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